



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

Igazgatásszervezési és Szolgáltatási Központ
Főigazgató

SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

H E L Y B E N

Tárgy: Tájékoztatás az SZTE Szenátusába
történő választásról

Ikt.sz.: IKT/5-367/2017.

Tisztelt Dékán Asszony/Úr!

Az Egyetemnek a Nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 12. § (7) bekezdés a) és d) pontjai alapján a Szenátusban a vezetői megbízással nem rendelkező oktatók, kutatók és az egyéb, nem oktatói, kutatói munkakörben foglalkoztatottak képviselőjét biztosítani kell. Erre figyelemmel Rektor Úr a Szegedi Tudományegyetem Szenátus Választásának Szabályzata II. pont 8. a) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva megállapította a szenátus választás időpontját, továbbá kijelölte személyemet a választás lebonyolításáért felelős személynek.

A szenátus választások időpontjai:

- I. forduló (jelölés) 2017. február 13 – 14 - 15. napjai
- II. forduló (szavazás) 2017. február 20 – 21 - 22. napjai.

Az SZTE Szenátus összetételét érintő választás során a **vezetői megbízással nem rendelkező oktatók, kutatók 1 fő képviselőjéről**, továbbá az **egyéb, nem oktatói kutatói munkakörben foglalkoztatottak 1 fő képviselőjéről** kell szavazni.

Tájékoztatom a Tisztelt Címzetteket, hogy a szenátus választására vonatkozó „Általános Tájékoztató”-t jelen levelemhez **mellékelem** és egyben kérem Önt, hogy azt az irányítása alatt lévő *valamennyi szervezeti egység vezetőjének* haladéktalanul eljuttatni szíveskedjék azzal, hogy annak *papír alapú kifüggesztéséről* az egység hirdetőtábláján is szíveskedjenek gondoskodni. Az „Általános Tájékoztató”-ban **írtakon túl** a Tisztelt Címzettektől kérem, hogy az SZTE Szenátus Választási Szabályzat *II. fejezet 8.j) és 9.b) pontjaiban körülírt tájékoztatók közzétételéről* – iránymutatásom alapján – szíveskedjék majd gondoskodni.

Kérem a Tisztelt Dékán Asszonyt/Urát, hogy a választások lebonyolítását szíveskedjék elősegíteni, támogassa és tegye lehetővé, hogy az egyetemi polgárok gyakorolhassák az SZTE Szenátus Választási Szabályzat I./3. pontjában biztosított jogukat.

Kérem továbbá, hogy munkatársai figyelmét szíveskedjen felhívni a személyi azonosító okmány szavazáshoz való szükségességére.

Kelt: Szegeden, 2017. év február hó 7. napján

Tisztelettel:

Dr. Dömötör Máté
főigazgató

